

沙滩上的美丽之花

牟平区文化中心小学 四年级二班 曲思宇 指导教师 刘海燕

上星期天,趁着天气还不太冷,妈妈们带着我们去海边玩。一路欢歌笑语,我们浩浩荡荡地向着海边进发。

刚到海边,我们一行人就迫不及待地跑到大海面前,和海风来了个大大的拥抱。然后各忙各的,小孩子们坐在一起吃爆米花,大孩子们嘻嘻哈哈垒碉堡,妈妈们齐心协力支帐篷。那天真是感谢老天爷,给了一个阳光明媚的天。可是风太大了,帐篷乐得满地跑。等到都安置好了,第一个节目开

始了。

妈妈们把糖分成三小盒,埋在不同的地方,我们也分成三小组,分头行动。按照妈妈留在沙滩上的线索,我们把所有可疑的地方挖了个遍,总算挖到了那宝盒。好不容易挖到的,我们开心地吃着自己的胜利果实,随手把糖纸扔在沙滩上,糖果含在嘴里甜到心里。不过我们忘了沙滩不爱吃糖纸,五彩斑斓的糖纸丢的到处都是,给沙滩画了一个大花脸。

玩得正高兴,一个五六岁的小妹妹闯进我的视野,她带着一个黄色的太阳帽,穿着一件粉黑相间的格格衣服,一条天蓝色的牛仔裤。她一手拉着妈妈,一手弯腰捡拾垃圾。走到我们帐篷不远处,她停了一会儿,接着弯下腰开始捡垃圾。她捡得很认真,连埋在土里的塑料袋也要挖出来,用小手抖一抖上面的沙子,然后丢进妈妈拿的大袋子里。沙滩上的果皮、空瓶子、烟头……她一样也不放过,在海边,风很大,我们感

觉有点冷,可小妹妹因为在不停地捡拾垃圾,小脸累得通红,还不时地用衣袖擦着汗水。

看着她渐渐远去的身影,我的脸上火辣辣的。我突然觉得这位小妹妹的背影是那样飘逸,那样美丽,她不正是一朵盛开在沙滩上的最美丽的花朵吗?我和小伙伴们相互交换了一下眼神,然后拿起手中的塑料袋,沿着海边和小女孩一起捡拾起垃圾来。在接下来游玩的路途中,我们都自觉地把垃圾全都装在塑料袋里……



探寻春天

栖霞市蛇窝泊中心小学

五年级二班 王欣宇

指导教师 孙采言

送走了寒风凛冽银装素裹的冬天,我们迎来了生机勃勃春暖花开的春天,同学又来到了久违的校园。走进校门,迎接我们的不再是飘扬的雪花,而是小鸟婉转的歌声;抚摸我们的不再是凛冽的冬风,而是温暖的春风;引入眼帘的不再是一个个可爱的雪人,而是一颗颗挺拔苍劲的梧桐。啊,春天到了!我们踏着绿色的旋律来探寻春天的足迹。

啊,春天!你好像一位慈爱的母亲,看,你抚摸着小草,小草从地下探出头来;你碰了碰小树,小树长出了嫩绿的绿芽;你亲吻着小花,小花慢慢地展开她那可爱的笑脸。有了你世间万物才有了生机。

啊,春天!你好像一位神奇的画家,看,你用白色点出了杏花;你用绿色撇出了绿芽;你用黑色勾出了燕子;你用彩色染出了花海。有了你世界万物才有了色彩。

啊,春天!您好像一位欢乐的音乐指挥家,看,你挥舞着指挥棒引来了我们婉转的歌唱;你挥舞着指挥棒引来了鸟儿优美的舞姿;你挥舞着指挥棒引来了溪流清脆的伴奏。有了你世间万物才有了美妙的旋律。

啊,春天!你带给我们欢乐、带给我们温暖、带给我们喜悦,我找到了,我找到了!这是春天的足迹。

春天的踪迹

栖霞市蛇窝泊中心小学

五年级二班 鲁晓岑

指导教师 牟洪梅

人们都说:“春悄悄地来,在无声无息中悄然而来。”而被称为女版“柯南”的我却在想:是吗?它真的没有留下一点踪迹吗?我决定到大自然中去寻找答案。

我先来到了学校的桃李园中去寻找春的踪迹。呀!找到了,我找到春的踪迹了,春的踪迹就藏在那些含苞待放的杏花苞中。你看那一个个杏花苞,将春的踪迹包得严严的,但是她那粉粉的笑脸却露了馅;春的踪迹就藏在那高大的柳树中,你看柳树为了迎接春天的到来,脱去了灰色的棉袄,穿上了绿色的风衣,长出了长长的辫子,别上了绿色的发卡。呀,我找到了,我找到春的踪迹了,它就藏在我们美丽的桃李园里。

我又来到了真知园,在真知园中我找到了春的踪迹。它就藏在那绿油油的葱叶里,让葱叶给她做了一个小裙子,把自己包得严严实实的,像古时候还未出嫁的大姑娘见媒婆时那样害羞。在寻找的过程中,有一种植物似乎很愤怒,愤怒我要抢走她的春,不信你看,我们美丽的月季姐姐,长出了刺,让想去看春姐姐的人,都败在了它的月季刺下。呀,我找到了,我找到春的踪迹了,它就藏在我们美丽的真知园里。

你们看,大家都说错了,春虽然悄悄地来了,但是它却留下了许多踪迹,就在大自然中,你也去寻找吧。

游沂水

栖霞市实验小学

三年级六班 袁浩洋

珍惜生命

莱山区实验小学 四年级三班 林欣潞 指导教师 杨伟静

放假时,爸爸带着我和妈妈,还有哥哥一起到沂水地下大峡谷去玩。它的洞体全长6100米,占地32平方公里,是中国特大型溶洞之一,还被列为世界吉尼斯记录呢。

我们进去以后,觉得非常凉快。在通道两侧有很多钟乳石和石笋。它们的形状变化多端,有的像玉兔奔月,有的像雄鹰展翅,有的像金龟昂首,还有的像老人、儿童……栩栩如生。最著名的就是“老寿星树”了,它距今已经“活”了15万年了。在五颜六色的彩灯照射下,到处亮光闪烁,像无数镶嵌着的宝石,折射出绚丽的光彩。

我们边走边看,很快就到了漂流的地方,这是目前世界上最长的地下河漂流,全长1000多米。爸爸给我们买了票,我们便去等船了。终于轮到我们了,我和爸爸坐一只橡皮艇,妈妈和哥哥坐一只橡皮艇。漂流的水一会儿急,一会儿缓,一会儿宽,一会儿窄。橡皮艇也跟着忽快忽慢,忽上忽下,溅起的浪花打湿了我和爸爸的衣服。我们笑着叫着顺流而下,十分惊险刺激。没用多长时间就到了终点,我们恋恋不舍地下了船,继续向前走。在通道的两侧,我们又看见了很多的石像。我最喜欢的是“企鹅沐浴”,那些石像一个个企鹅,从上面流下来的水滴在石像上,真像它们在戏水。

再往前走,就是出口了。在出口处,有许多人在卖酒。

地下大峡谷真是一座风貌奇特的溶洞王国啊!

美丽的春天

星海艺校 五年级一班 莫铧淏

指导教师 史崇敏

你发现了吗?不知不觉中,春天已经迈着轻快的脚步来到了我们的身边,沉睡了一个冬季的大地苏醒了,走,看看去吧!

下午,我和妈妈来到了南山公园,走进公园大门,迎面吹来一阵寒风,我不禁缩了缩身子,还真是春寒料峭呢!可看看公园里好热闹哟!大人、小孩、小贩络绎不绝,抬头往左边的湖面上望去,微波粼粼的湖面上洒满了阳光,像无瑕的翡翠;不少游人坐着船,不紧不慢地踩着脚踏板,

十分惬意地观赏着初春的美景。微波粼粼的湖面,缓缓前进的小船,一静一动,令人赏心悦目。

欣赏完湖景,我们拾级而上到了梅园,从远处看,一棵棵梅树还是光秃秃的,但走近一看,呵,梅花那嫩绿的树枝上一个个绿豆大小的朱红色的花骨朵,一簇簇的像点缀在树枝上的红宝石,有的“红娃娃”已经咧开了它的小嘴,吐出了红色的小“舌头”,像是在淘气地对我说:“用不了几天,我就开花了,可别

忘了来看我哟!”再看看那些没有花骨朵镶嵌的枝条,一截是玫瑰红色的,一截是嫩绿色的,特别好看,嗯,一定是春姑娘那温柔的手刚刚抚摸过它们。

出了梅园,我被草地上一簇簇的嫩绿给吸引了过去,你瞧,虽然草地上还有一片片枯黄的草,但在枯草中间你总能找着那一棵棵憋着劲往上钻的小草,蹲下身子仔细辨认,妈妈说那里有蒲公英,有车前子、有荠菜,有苦菜,还有好多不知名的小

草,不经意间,我拨开了一片枯草,哇!原来下面还暗藏“玄机”呢,只见枯草下面一片嫩绿,有的小草刚长出一片芽,有的叶片上毛茸茸的,还有的叶片是卷着的,让人实在是爱不释手,却又不忍心去触摸它。

春姑娘真神奇,她只是用她那双魔术师的手轻轻地抚摸一下,大地就一片生机,我期待着,期待着春姑娘的翩翩起舞,那时候大自然又将是一番新的景象。

忘了,来着我哟!”再看看那些没有花骨朵镶嵌的枝条,一截是玫瑰红色的,一截是嫩绿色的,特别好看,嗯,一定是春姑娘那温柔的手刚刚抚摸过它们。

出了梅园,我被草地上一簇簇的嫩绿给吸引了过去,你瞧,虽然草地上还有一片片枯黄的草,但在枯草中间你总能找着那一棵棵憋着劲往上钻的小草,蹲下身子仔细辨认,妈妈说那里有蒲公英,有车前子、有荠菜,有苦菜,还有好多不知名的小

草,不经意间,我拨开了一片枯草,哇!原来下面还暗藏“玄机”呢,只见枯草下面一片嫩绿,有的小草刚长出一片芽,有的叶片上毛茸茸的,还有的叶片是卷着的,让人实在是爱不释手,却又不忍心去触摸它。

春姑娘真神奇,她只是用她那双魔术师的手轻轻地抚摸一下,大地就一片生机,我期待着,期待着春姑娘的翩翩起舞,那时候大自然又将是一番新的景象。